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REDISCOVERY 

SALE 

Wednesday 6th February 2019 
Sale Commencing at 12 Noon 
beginning in the Cabinet area followed by 

Tables & then Furniture 

 

Viewing from 8:30am to start of sale 
 

Buyers Premium 18% (incl VAT) 
 

Please ensure you have a valid bidder’s number for 2019 

prior to bidding at the auction 
 

Please note we will not accept absentee bids for less than £20 

Commission sheets must be submitted before 11.45am on the day                                        

of the auction 

Please note we will not accept absentee bids over the phone 
 

All goods to be removed from the building within one hour of the 

sale finishing 

 

All lots are sold as seen, if necessary please refer to our standard terms and 

conditions of sale displayed in the office 

 

This list is for guidance purposes only, it is not a definitive catalogue and we do not 

guarantee any descriptions 

 

Tel 01200 423322  
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CABINETS 

4001  LARGE BOX OF COSTUME JEWELLERY  

4002  LARGE BOX OF CURIOS, SAMSUNG CAMERA, PENS, CLOCK ETC  

4003  BOX OF GOLD, SILVER CUFFLINKS, TIE PINS, WATCH ETC  

4004  3 SMALL TRAYS OF MIXED COSTUME JEWELLERY  

4005  PEARLS, BROOCHES & NECKLACES  

4006  HUNTING KNIFE & 10 PENKNIVES  

4007  BINDER OF COINS OF THE REALM & BOX OF AIR MAIL ENVELOPES  

4008  BOX OF MISC COSTUME JEWELLERY  

4009  PAIR OF 19THC INLAID FLINTLOCK PISTOLS  

4010  PAIR OF LARGE CARVED HORNS  

4011  ROYAL DUX FIGURAL GROUP  

4012  PAIR OF 19THC CARRIAGE LAMPS  

4013  CROWN DUCAL PLANTER & 3 VASES  

4014  2 WEDGWOOD FIGURE GROUPS  

4015  INLAID OVAL TRAY 

4016  GILDED EASTERN FIGURE IN BRONZE  

4017  VINTAGE GALVANISED CLOCK  

4018  LADIES WATCH, WATCH FACES, CLOCK FACE, SPECTACLES & 

VINTAGE MIRRORED STAND  

4019  TURQUOISE GLASS VICTORIAN LANTERN & LARGE GOLD COLOURED 

LEAF  

4020  STYLIZED STUDIO BOWL, MERCURY GLASS, GREEN GLASS FERN 

VASE  

4021  METAL JEWELLERY BOX & CONTENTS  

4022  BOXED SCHUCO TELE STEERING TOY CAR  

4023  VICTORIAN BRASS & TINTED GLASS OIL LAMP  

4024  TRAY OF MIXED COLLECTABLES INC EAR SYRINGE, DIECAST 

VEHICLES ETC  

4025  ORIENTAL FIGURE, GLASS PENGUIN, 2 GLASS VASES, GREEN GLASS 

VASE, GLASS PUMPKIN & METAL VASE  

4026  LARGE BOX OF COSTUME JEWELLERY  



Lot No.                                                                 Description 

3 
 

4027  LARGE BOX OF COSTUME JEWELLERY  

4028  SILVER BUTTER KNIVES & EPNS FISH KNIVES & FORK  

4029  PAIR OF SILVER PEPPERETTES, MAPPIN & WEBB & DECO 2-HANDLE 

CUP  

4030  SILVER TOP PERFUME BOTTLE, SILVER TOP JAR & SILVER EGG  

4031  CONDIMENT SET, SPOONS, EPNS, GLASS JAR  

4032  PAIR OF SILVER SALTS, SILVER TOP SALT, SILVER TOP JAR, 2 EPNS 

COLOUR GLASS SIFTERS, CHESTER SILVER GLASS MUSTARD POT 

WITH SPOON  

4033  PAIR OF CONTINENTAL SILVER GILT SERVERS IN CASE  

4034  SET OF 12 SILVER HANDLED DINNER KNIVES & MATCHING 12 SIDE 

KNIVES  

4035  MATCHING SILVER CUTLERY - 12 DINNER FORKS, 11 DESSERT 

SPOONS, 4 SERVING SPOONS & 10 TEASPOONS, LONDON 1897 

JACKSON & FULLERTON  

4036  SILVER TOPPED PERFUME BOTTLE  

4037  4PC EPNS DRESSING TABLE SET 

4038  7 PCS EPNS DRESSING TABLE SET 

4039  3PC DRESSING TABLE SET ON GLASS TRAY  

4040  9 ITEMS OF HOBNAIL GLASS INC DECANTER  

4041  EPNS LIDDED HOBNAIL GLASS JARS (10)   

4042  WEDDING BAND MARKED '585'  

4043  18CT GOLD 7-STONE RING 3.1G GROSS & 9CT GOLD & RUBY PENDANT  

4044  5 ITEMS RISIS COSTUME JEWELLERY, 24CT GOLD PLATED 

4045  SILVER STONE BRACELET, 2 CHOCKERS & SILVER PENDANT 

NECKLACE  

4046  LADIES FOB WATCH MARKED '18K' 

4047  LADIES 9CT GOLD WRIST WATCH  

4048  LADIES 9CT GOLD WRIST WATCH  

4049  MICRO MOSAIC BROOCH  

4050  CASED SILVER SET OF 2 SALTS & SPOONS  

4051  ENAMEL RABBIT, SUNDAY SCHOOL MEDAL ETC  

4052  3 RINGS MARKED 18CT, 15CT & 22CT  
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4053  GOLD PLATED POCKET WATCH & MEXICAN SILVER BROOCH  

4054  BOX OF JEWELLERY, COINS & COLLECTABLES 

4055  SILVER GILT DRESS RING & EMERALD STYLE RING 

4056  SEIKO AUTOMATIC WRIST WATCH  

4057  SEIKO AUTOMATIC WRIST WATCH 

4058  2 VICTORIAN DOUBLE FLORINS & 1947 HALF CROWN  

4059  1910 GOLD SOVEREIGN 

4060  1935 CROWN, 4 JUBILEE CROWNS, HALF PENNY & TOKEN  

4061  SILVER WATCH CHAIN & 2 OTHER CHAINS  

4062  GOLD PLATED POCKET WATCH & WRIST WATCH  

4063  SILVER ARP BADGE, MILITARY COMPASS & OTHER BADGES  

4064  2 SILVER RINGS  

4065  AMBER ANT BROOCH  

4066  GENTS 9CT GOLD TUDOR WATCH & STRAP  

4067  LADIES OMEGA 9CT GOLD WATCH & STRAP  

4068  LADIES 9CT GOLD WATCH  

4069  LADIES 9CT GOLD WATCH  

4070  GOLD PLATED POCKET WATCH  

4071  SILVER TOP WIND POCKET WATCH, THOMAS RUSSEL  

4072  TISSOT LADIES WRIST WATCH  

4073  9CT GOLD CUFFLINKS, BAR BROOCH & STICK PIN  

4074  PAIR OF 9CT CUFFLINKS  

4075  LADIES 9CT GOLD ROTARY WRIST WATCH  

4076  3 X 9CT GOLD GENTS RINGS  

4077  SILVER GILT ENAMEL MASONIC LODGE NO 401 

4078  9CT GOLD ALBERT & MEDAL  

4079  JADE PENDANT NECKLACE & CITRINE FOB  

4080  BOX OF VARIOUS MEDALS & BADGES & COLLAR STUDS  

4081  1950'S TIN CONTAINING 20 ITEMS INC SILVER FRAME, THIMBLES, 

SPOONS ETC 
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4082  RENNIE MACINTOSH SILVER RING, SILVER WEDGWOOD RING & 

UNUSUAL KINGS HEAD RING  

4083  SILVER NUGGET PENDANT ON LONG SILVER CHAIN 

4084  SILVER 1960'S BANGLE WITH SAFETY CHAIN  

4085  BOXED LIMITED EDITION COALPORT SNOWMAN  

4086  PAIR OF CARLETON WARE 'MEPHISTO' FIGURES - RED & GREEN  

4087  PAIR OF CARLTON WARE FLORENCE UPTON STYLE GOLLY FIGURES  

4088  3 BESWICK FIGURES - LIMITED EDITION WIND IN THE WILLOWS, 2 

CLOWNS & GEESE  

4089  ROYAL DOULTON BRAMBLY HEDGE FIGURES, LIMITED EDITION 

'WILFRED ENTERTAINS' & MINIATURE TANKARD 

4090  2 BOXED WADE FIGURES - LIMITED EDITION 'FELIX' & 'NEWARK 

FROG 1998'  

4091  5 CARLETON WARE GOLLY FIGURES  

4092  5 WADE GOLLY MUSICIAN FIGURES  

4093  LIMITED EDITION SOOTY & SWEEP WITH CERTIFICATES & PHOTOS  

4094  PAIR OF BOXED WADE FAIRY CHILDREN FIGURES - LIMITED EDITION  

4095  3 ROYAL WORCESTER BLUSH IVORY VASES  

4096  2 SMALL BOXES GILT FLORAL INTERIOR & YOUNG BOYS HEAD 

4097  BOX OF COSTUME JEWELLERY  

4098  3 BOXED WADE FIGURES - 'BUFFALO FAIR SPECIAL' 'CAMPING BEAR 

1998' & FISH IN DINNER SUITS  

4099  5 BOXED ROYAL DOULTON LIMITED EDITION OLYMPIC BUNNYKINS 

WITH DISPLAY CASE  

4100  BESWICK STAG WITH BOX  

4101  LLADRO FIGURE OF A LADY WITH FLOWERS + BOX  

4102  7 VIENNA STYLE CABINET PLATES  

4103  2 MASONS JUGS, 2 PLATES & CZECH BREAKFAST SET  

4104  'MEIR' CHINA TEASET  

4105  2 STAFFORDSHIRE FIGURES  

4106  ROYAL DOULTON BALLOON SELLER & BESWICK FOAL & 3 BESWICK 

BIRDS ETC  
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4107  LEAD FARMYARD ANIMALS, SOME BOXED BRITAIN’S, SCENERY & 

OUT BUILDINGS  

4108  3 NAO FIGURES & 2 OTHER SPANISH FIGURINES  

4109  PAIR OF MARCO GIRIER GIRLS & ANOTHER SPANISH FIGURINE  

4110  QUIMPER STYLE POTTERY FAN VASE  

4111  2 SHELLEY VASES  

4112  18THC BLUE & WHITE SALVER & VICTORIAN MUG  

4113  WHITEFRIARS LEMONADE SET (7)  

4114  10YR OLD GLENMORANGIE SINGLE SCOTCH WHISKY  

4115  10YR OLD TOMATIN SINGLE SCOTCH WHISKY 

4116  10 WATERFORD CHAMPAGNE GLASSES  

4117  6 PORT GLASSES BY WATERFORD  

4118  6 BESWICK ANIMALS, BEATRIX POTTER & STAND  

4119  11 SMALL WINE GLASSES ON VINERS TRAY & GLASS VASE  

4120  14 WEBB CORBETT GLASSES  

4121  DEWAR'S DECANTER, SCOTCH WHISKY 1846-1962 THISTLE BOTTOM & 

2 EDINBURGH GLASSES  

4122  'ST LOUIS' FRENCH CRYSTAL VERSAILLES URN 

4123  STEPHENS 'ROCKET' BRANDY WARMER & BRANDY GLASS 

4124  WATERFORD CRYSTAL HORSE  

4125  3 ITALIAN CRYSTAL GLASS FIGURAL ORNAMENTS  

4126  FRENCH BREVETE CASED FOLD UP MAGNIFIER  

4127  BECK MK1X 1918 TRENCH PERISCOPE 

4128  TAXIDERMY SPARROW HAWK WITH PREY  

4129  SMALL TABLE TOP GLOBE SET WITH MARBLE  

4130  INDIAN WHITE METAL DISH  

4131  TINPLATE MODEL OF A STATIC STEAM PLANT WITH DOUBLE ACTION 

ENGINE  

4132  BOX OF CAMERA & LENSES & BINOCULARS  

4133  DECO LAMP SHADE & 4-BRANCH LIGHT FITTING  

4134  1 SILVER TOPPED CANE & 1 2-PC SALMON FISHING ROD  

4135  POLYNESIAN LADY TABLE LAMP  
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4136  2 BESWICK JUGS, INDIAN TREE JUG & KENSINGTON JUG  

4137  BOX OF CURIOS INC GLOBE  

4138  BOX OF EPHEMERA - CIGARETTE CARDS, STAMPS  

4139  4 STAINED GLASS PANELS WITH ROUNDELS OF FOX, SHEEP, COW & 

COCKEREL - ALL IN EXCELLENT CONDITION  

4140  ALLO ALLO SCRIPT SERIES B EPISODE 3, SIGNED GORDON KAYE & 

DAVID CROFT  

4141  LARGE BINDER RELATING TO STOCKTON & DARLINGTON RAILWAY, 

1925-75, POSTCARDS & EPHEMERA  

4142  BINDER OF PHOTOGRAPHIC SURVEY OF CHESTERFIELD AREA FOR 

RAILWAYS, BR MIRROR, SHILDON 1966 CAST IRON WAGON PLATE & 

PHOTOS & PRINTS  

4143  SHAGREEN COVERED TRAVEL SET WITH FITTED MIRROR & 2 

CRICKET PRINTS  

4144  POSTCARD ALBUM WITH 'CHEEKY PICTURE' POSTCARDS & TRAMS  

4145  PRESTON GUILD CHINA & GLASS & CRESTED WARE  

4146  LARGE POTTER LAMP & SHADE  

4147  BOXED HORNBY LOCO 'PRINCESS VICTORIA' & DUBLO GRAFTON 

STOCK & TRACK & MECCANO GEARS  

4148  DOULTON SLOP PALE  

4149  CARLETON WARE VASE  

4150  BOX OF VINTAGE DINKY WAGONS, CARS ETC  

4151  BOX OF MIXED DIECAST & TINPLATE TOYS  

4152  WRITING SLOPE - PRESENTED TO JOHN LOFTHOUSE (FATHER OF 

JESSICA LOFTHOUSE)   

TABLES 

4153  CHINESE CARPET  

4154  15 PAINTINGS, 1 PRINT & BOX OF GAMES & BOOKS  

4155  SET OF 5 BASKETS, RED LACQUERED BOX, GREEN LACQUERED BOX, 

CAST METAL PEN STAND & 2 ORIENTAL TRAYS  

4156  LACQUERED BOWL WITH BOX, INCENSE BURNER, CERAMIC PULLEY  

4157  ORIENTAL EPHEMERA, 5 WATERCOLOURS, JAPANESE FAN, BOX INC 

SHOES & PURSE  
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4158  SMALL COLLECTORS CHEST, ORIENTAL TABLE, ORIENTAL SEMI 

NUDE PAINTING  

4159  BOX INC POOLE COFFEE SET & OTHER CERAMICS 

4160  SUSIE COOPER 34PC 'FRAGRANCE' TEA SERVICE  

4161  HORNSEA POTTERY & MISC INC TEDDY  

4162  PAINTING OF RELIGIOUS LADIES & CHILDREN  

4163  BOX OF ORNAMENTS & BOX OF MIXED GLASS 

4164  PAIR OF DOG PRINTS AFTER N SCOTT LANGLEY  

4165  BOX OF AYNSLEY ITEMS  

4166  OAK WALL CLOCK  

4167  1 PHOTOGRAPH & THE THIRD MAN POSTERS  

4168  PAIR OF MONOCHROME PRINTS  

4169  2 COBELS  

4170  VICTORIAN WALL MIRROR  

4171  3 BOXES OF MIXED GLASS, CERAMICS ETC  

4172  2 BOXES OF MIXED CERAMICS & BOX OF SOFT TOYS  

4173  2 HUNTING PICTURES - 'THE MEET' & 'SNOB IS BEAT'  

4174  2 RUSSELL FLINT FURNISHING PRINTS & 1 OTHER  

4175  2 BOXES OF CUT TABLE GLASS, TEAWARE - AYNSLEY ETC  

4176  CUT GLASS VASE & 2 TABLE LAMPS INC WITH LEADED SHADE 

4177  BOX OF LIMOGES PORCELAIN & BOX OF CERAMICS  

4178  TABLE GLASS, VASES, TEAWARE & CERAMIC ORNAMENTS  

4179  2 BOXES OF MIXED CERAMICS INC VASES ETC 

4180  2 BOXES OF MISC INC 'JETEX SPEEDBOAT', CUTLERY ETC & HUMMEL 

& OTHER FIGURINES  

4181  LIMITED EDITION NEIL J BARLOW PRINT 'NAPES NEEDLE'   

4182  2 PENGUIN PRINTS - PHIL JOHNS & DREW  

4183  LOWRY PRINT - 'OUTSIDE THE FACTORY'  

4184  2 WATERCOLOURS, FISHERMAN’S MAP OF SALMON POOLS & 2 

ETCHINGS  

4185  2 BOXES OF HANDBAGS, SHOES ETC  

4186  SPARK GUARD  
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4187  2 BOXES OF RECORDS  

4188  GILT FRAME MIRROR & 3 PRINTS  

4189  4 BOXES OF GLASSES, CERAMICS ETC, WHISKY BOTTLE, ITALIAN 

BOWL & JUG ETC  

4190  BOX OF PICTURE FRAMES & LARGE GILDED FRAME  

4191  BOX OF LEATHER GLOVES, WALLETS, BELTS ETC 

4192  STEVAN DOWS, PENCIL SIGNED LIMITED EDITION PRINT, 821/850 

'YACHTING SCENE'  

4193  PAIR OF RIVETED & BANDED COPPER ALE JUGS 

4194  BOX OF PURSES & POTTERY  

4195  ARTISTS BRUSHES FROM JAPAN, METRONOME & CASED 

BINOCULARS  

4196  INLAID MANTEL CLOCK, BAROMETER, WOODEN TRAY & FOLDING 

CARVED TABLE  

4197  GLASS BISCUIT BARREL, CARLETON WARE BOWL & CASED SET OF 12 

GLASS COASTERS  

4198  BOX OF ASSORTED PICTURES & WATERCOLOURS  

4199  2 FRAMED WATERCOLOURS BY I KIRK PATRICK  

4200  3 BOXES OF MIXED CERAMICS  

4201  BOX OF TINS & BAG OF GIFT BAGS  

4202  BOX OF MIXED CERAMICS - SPODE, ASIATIC & LARGE MEAT PLATE  

4203  3 BOXES OF HABERDASHERY BOXES INC WOOD NEEDLES & FABRIC 

ETC  

4204  'WIDDOP' STRIKING WALL CLOCK & OCTAGONAL OAK MIRROR  

4205  GILT FRAME MIRROR & REPRO MAP OF LANCASHIRE  

4206  6 FURNISHING PRINTS  

4207  TRAY OF BRASS - OWLS, MICE & VARIOUS ANIMALS  

4208  BOX OF COPPERWARE INC COPPER KETTLE ON A STAND & HUNTING 

HORN  

4209  TRAY OF BRASS CANDLESTICKS  

4210  2 BOXES OF MIXED GLASSWARE, CERAMICS ETC  

4211  BOX OF BRASSWARE INC BRASS BELL  

4212  BOX OF BRASSWARE INC TRENCH ART, JUG ETC  
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4213  BOX OF WATERCOLOURS & PRINTS  

4214  BOX OF LINEN & GILT & WHITE TEAWARE  

4215  3 BOXES OF SHABBY CHIC, SHOE STRETCHERS OF SKIPTON, MODEL 

BOXED CARS  

4216  2 BOXES OF LINEN  

4217  2 BOXES OF GLASSWARE, MAINLY CRYSTAL  

4218  BOX OF PLATED WARE  

4219  BRASS TABLE LAMP, JELLY MOULD, BUSH IVORY JARDINIERE & 

TEASET  

4220  WALL MOUNTED PIPE HOLDER, PICTURE FRAME, MOULDED PLAQUE 

ON STAND & BOX OF PLASTIC CHESSMEN  

4221  BOX WITH 4 SETS OF SNOOKER BALLS  

4222  BOX OF TOOLS, HORN & FIREMAN’S HELMET  

4223  BOX OF ARTISTS PAINTS ETC & BOX OF TELEPHONES ETC  

4224  3 BOXES OF TINS  

4225  3 BOXES OF BOOKS, GAMES & ORNAMENTS ETC  

4226  GARDEN POT  

4227  LARGE ORIENTAL FAN  

4228  COPPER POT & LARGE VASE  

4229  4 BOXES OF BOOKS  

4230  BASKET OF BOOKS & COLLECTION OF BROWNIE/GUIDE BOOKS  

4231  2 WICKER TRUNKS OF TEDDY BEARS  

4232  4 BOXES OF GLASS & CERAMICS  

4233  2 CERAMIC JARDINIERES  

4234  3 SMALL BRASS & GLASS COLLECTORS CABINETS  

4235  2 BOXES OF PLANT POTS ETC & CERAMIC STICK STAND  

4236  2 BOXES OF STATIONERY  

4237  2 BOXES INC SHELLS, DOORSTOP ETC  

4238  2 BOXES INC DINNER SERVICE, MUGS ETC  

4239  9 PICTURES, PRINTS & TAPESTRY INC DOVER PORT  

4240  BOX OF TINS  

4241  BASKET & SMALL BOX OF PICTURES, FRAMES ETC  



Lot No.                                                                 Description 

11 
 

4242  COLLECTION OF PURSES & EVENING BAGS  

4243  TWEED GILET, SUEDE WAISTCOAT & LEATHER GLOVES  

4244  VINTAGE DOLL & HAT BOX  

4245  2 BOXES OF ORNAMENTS INC GINGER JAR, TEAPOTS ETC  

4246  WALL CLOCK, 4 POULTRY PRINTS & BOX INC PAIR OF GINGER JARS  

4247  2 BOXES OF TEA SERVICE  

4248  BOX OF PLATED WARE & BOX OF MIXED METALWARE  

4249  2 BOXES OF MIXED CERAMICS, TUREENS, MEAT PLATES & GLASS 

DRESSING TABLE SET  

4250  BOX OF BOOKS & SIGNED PRINT  

4251  BURLEIGH DECO WALL POCKET & 4 GLASS TULIPS  

4252  BRASS FIGURE OF CHERUB ON GLOBE & BRASS BELL  

4253  BOX OF MINTON FLORAL TEASET  

4254  2 TOILET MIRRORS  

4255  BOX OF PRAYER BOOKS  

4256  BOX OF GOLF BOOKS  

4257  BOX OF CHILDREN’S BOOKS  

4258  BOX OF JACK LONDON BOOKS  

4259  6 BOXES OF MIXED BOOKS  

4260  6 BOXES OF MIXED BOOKS  

4261  BOX OF ORNAMENTAL POTTERY & BOX OF TREEN  

4262  TRAY WITH PEWTER TEASET, CONDIMENTS & ORIENTAL TRAY  

4263  BOX INC PLATED BASKET, FISH EATERS ETC  

4264  2 FLORAL TEASETS, COMPOTE ETC  

4265  BOX INC WOODEN BELLOWS, GAS MASK ETC  

4266  COPPER SAMOVAR & KETTLE  

4267  3 WATERCOLOURS - LANDSCAPE, TOWNSCAPE & CAT  

4268  19THC BOTTLE & DECANTER & POURER  

4269  TRAY OF MIXED SILVER PLATE  

4270  TRAY OF MIXED METALWARE INC COFFEE GRINDER & MINCER  

4271  VINTAGE CINE PROJECTOR, CINE CAMERA & REELS OF FILM  
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4272  3 TRAYS OF MIXED TEAWARE, GLASS & CERAMICS  

4273  PAIR OF FIGURAL LAMPS, SMALL MIRROR & 2 PICTURES  

4274  PAIR OF ICE SKATES  

4275  BOX INC KUNDO ANNIVERSARY CLOCK, PICTURE, LIGHT ETC  

4276  GRIMWADES COFFEE POT, ART POTTERY, BENTLEIGHWARE ETC  

4277  BOX OF POTTERY  

4278  BOX OF PRINTS  

4279  TOYOTA ELECTRIC SEWING MACHINE  

4280  BAG OF DUMBBELLS 

4281  TRAY OF MISC TOOLS & CONVEX MIRROR  

4282  WOODEN CARPENTERS CHEST & CONTENTS, 2 WOODEN PLANES                  

& TINS  

4283  4 BOXES OF POTTERY & GLASS  

4284  BOX OF ORNAMENTAL PORCELAIN  

4285  7 FURNISHING PRINTS  

4286  STORAGE JARS, 2 TINS & FRUIT SET  

4287  BOX OF BOOKS & EPHEMERA  

4288  2 BOXES OF H & K TUNSTALL DINNER SERVICE  

4289  BOX OF 4 COLLECTORS PLATES & BOX INC TUREENS & PHOENIX 

WARE  

4290  OIL PAINTINGS, PRINTS & A MAP (9)  

4291  BOX INC FLY DISPLAY & WALL CLOCK & MAGAZINE TIDY  

4292  3 BOXES OF GLASS & CERAMICS  

4293  GOOD FAMILY BIBLE 

4294  BOX INC NORITAKE VASE, CROWN DERBY VASES ETC  

4295  BOX - 2 PLATED ENTREE DISHES & ICE BUCKET  

4296  PLATED TRAY & 4PC TEASET  

4297  PLATED TRAY & 3PC TEA SET & PLATED SAMOVAR  

4298  BOX OF BRASSWARE & 3 PICTURES  

4299  PLATED 4-BRANCH CANDELABRUM  

4300  CUT GLASS OIL LAMP ON BRASS CORINTHIAN COLUMN (ELECTRIC)   
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4301  3 BOXES OF GLASS & CHINA  

4302  BOX OF SHELLEY TEA SERVICE FOR 12  

4303  WEDGWOOD 12 PLACE TEA SERVICE  

4304  BOX OF RECORDS  

4305  BOX OF SPORTING BOOKS INC FOOTBALL & CRICKET  

4306  TRAY OF MIXED ITEMS INC TELEPHONE, PRINTS, RADIO ETC  

4307  2 CHINESE CERAMIC PLANTERS WITH DISHES  

4308  PAIR OF LAURA ASHLEY TIE BACKS WITH MATCHING GILT WALL 

SCONCES WITH 7 STAINLESS STEEL CURTAIN HOOKED WALL 

RETAINERS  

4309  2 TRAYS OF 1980'S LPS & 12" SINGLES ETC  

4310  SINGER SEWING MACHINE  

4311  11 PICTURES & PRINTS INC A KEITH MELLING & A STEPHEN 

TOWNSEND  

4312  GILT FRAME WALL MIRROR & HEARTH RUG  

4313  2 BOXES OF MIXED CERAMICS  

4314  2 VINTAGE LIGHTS  

4315  BOX OF GLASS & BOX OF MIXED CHINA  

4316  2 BOXES OF HANDBAGS & 2 GOUT STOOLS  

4317  2 PINE TOILET MIRRORS  

4318  FUR COAT  

4319  LADIES 3/4 LENGTH BARBOUR JACKET  

FURNITURE 

4320  STANDARD LAMP, FOLDING CARD TABLE & OCCASIONAL TABLE  

4321  PINE TALLBOY OF 5 DRAWERS  

4322  EDWARDIAN MAHOGANY FALL FRONT BUREAU  

4323  BLANKET CHEST  

4324  OLD CHARM DRAW LEAF OAK TABLE & 4 CHAIRS  

4325  4 LARGE ACRYLIC PAINTINGS  

4326  LANCASHIRE MAP  

4327  4 LARGE PAINTINGS - 3 COUNTRY SCENES & 1 MOUNTAIN SCENE  
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4328  IRON MAIDEN TABLE ON CAST IRON BASE  

4329  4 ORIGINAL ACRYLIC PICTURES BY A REEDY, SUNFLOWERS ETC 

4330  4 ORIGINAL WATERCOLOURS, FRENCH SCENES BY A REEDY  

4331  PAIR OF BRASS & GLASS COFFEE TABLES  

4332  REGENCY ROSEWOOD TILT TOP CIRCULAR BREAKFAST TABLE ON 

CLAW & BALL FEET  

4333  PAIR OF PRINTS SAILING BOATS  

4334  FRAMED PRINT SEASCAPE  

4335  3 LONG WOODEN PLANTERS  

4336  BELFAST SINK  

4337  MODERN WHITE DRESSING TABLE & BEDSIDE CABINETS  

4338  2 CHAIRS & STOOL  

4339  RUSTIC PINE HALL MIRROR 

4340  SMALL PINE OPEN SHELVES & OAK BUREAU  

4341  LLOYD LOOM BEDDING BOX  

4342  SMALL PINE DRESSER, PINE DROP LEAF TABLE & 2 CHAIRS 

4343  PINE CHEST OF 4 DRAWERS  

4344  2 ALUMINIUM STEP LADDERS, STEP STOOL & WINE RACK  

4345  EDWARDIAN PINE WALL MOUNTED PLATE RACK & SMALL MODERN 

PINE PLATE RACK  

4346  LARGE PINE FRAMED WALL MIRROR  

4347  PINK UPHOLSTERED PLAYBOY STYLE FOLDING STOOL  

4348  CALOR GAS PORTABLE HEATER  

4349  4 DINING CHAIRS WITH UPHOLSTERED BACKS & SEATS  

4350  DOUBLE CORNER CUPBOARD  

4351  ERCOL BOOKCASE  

4352  OPEN ARMCHAIR  

4353  SATIN WALNUT CHEST OF 2+2  

4354  SATIN WALNUT MARBLE TOP WASHSTAND  

4355  VICTORIAN PINE CHEST OF 2+2  

4356  LIGHT WOOD ERCOL DINING CHAIR & CARVER  
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4357  2 FOLDING CHAIRS, 2 STOOLS, MAGAZINE CADDY & PAINTED 

BEDSIDE CUPBOARD  

4358  MAHOGANY TV STAND  

4359  PINE AMMO BOX OF STAINED GLASS  

4360  2 PINE CRATE STOOLS  

4361  KNEEHOLE DESK  

4362  2 OCCASIONAL CHAIRS  

4363  LEATHER OFFICE CHAIR  

4364  19THC RUSH SEATED ROCKING CHAIR & VICTORIAN DINING CHAIR  

4365  DECO WALNUT LINEN PRESS  

4366  SMALL OAK TABLE, PLANT STAND, FOLDING OAK TABLE & 1950'S 

WIREWORK MAGAZINE TIDY  

4367  WINDOW TABLE & MAGAZINE TIDY  

4368  'SIMPOLES CHAPTER' LAWYER'S BOOKCASE  

4369  TABLE TOP SNOOKER TABLE WITH BALLS, CUT & SCOREBOARD  

4370  19THC MAHOGANY PEMBROKE TABLE  

4371  OAK BEDDING BOX 

4372  WALNUT TROLLEY & TABLE 

4373  MAHOGANY DRESSING TABLE  

4374  KITCHEN TABLE  

4375  INLAID MAHOGANY SERPENTINE DISPLAY CABINET OVER 

CUPBOARD  

4376  OAK NEST OF TABLES & MAHOGANY COAL BOX  

4377  GEORGIAN MAHOGANY CORNER CABINET WITH LANCET GLAZING  

4378  GLAZED SINGLE DOOR CHINA DISPLAY CABINET  

4379  FAN BACK STICK BACK CHAIR  

4380  PAINTED LIBRARY STEPS  

4380A  OAK SIDE TABLE  

4381  5 BRONNLEY SOAP TRAYS  

4382  3 METAL SHOP STANDS  

4383  PINE CHEST OF 2 OVER 2 DRAWERS  

4384  PAIR OF BEDSIDE CABINETS & TALL PINE NEST OF 5 DRAWERS  
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4385  COFFEE TABLE, TRAY & BOX WITH NEEDLEWORK PANELS  

4386  MAHOGANY CHEST OF DRAWERS 3 OVER 2 OVER 2  

4387  OAK REFECTORY TABLE & 4 CHAIRS  

4388  OAK 4-DRAWER CHEST  

4389  OAK DESK WITH 2 DRAWERS  

4390  PAINTED PINE DRESSER  

4391  MAHOGANY BUREAU BOOKCASE  

4392  GLAZED MAHOGANY BOOKCASE  

4393  LARGE POLISH PINE BEDDING BOX  

4394  FIRE SURROUND, LOW CUPBOARD & TILE TOP COFFEE TABLE  

4395  BENCH SEAT WITH 4 DRAWERS  

4396  1950'S BOOKCASE & TEAK BUREAU  

4397  OAK DROP LEAF TABLE & 4 WHEEL BACK CHAIRS  

4398  NEST OF 3 OAK TABLES  

4399  KESHAN CARPET, BLUE & BEIGE 2.3M X 1.6M  

4400  BOKHARA CARPET, RED 2.8M X 2.00M 

4401  BOKHARA CARPET, BEIGE 2.8M X 2.00M 

4402  PAINTED PINE BRACKET SHELF  

4403  VICTORIAN CAST IRON FIRE SURROUND  

4404  LAURA ASHLEY THROW, SHEEPSKIN RUG & 2 RUGS  

4405  OAK OLD CHARM STYLE CORNER UNIT  

4406  OAK OLD CHARM STYLE DRESSER  

4407  OAK OLD CHARM STYLE SIDEBOARD 

4408  OAK BOOKCASE OVER CUPBOARD WITH LEADED GLASS DOORS  

 

 

 


